



Departamento Estadual de Estradas de Rodagem, Infraestrutura e Serviços Públicos - DER

ERRATA

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS, RODAGEM, INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Complementar n. 841 de 27.11.2015, alterada pela Lei Complementar n. 965 de 20.12.2017;

RESOLVE:

CORRIGIR em parte o teor da convocação referente a **1ª Chamada do Processo Seletivo para contratação de operário, oficial de manutenção e operador de máquinas por tempo determinado - EDITAL Nº 001/2018/DER-RO, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018, publicado em 09 de maio de 2018.**

No item LISTA I - RELAÇÃO DE NOMES DE CONVOCADOS DA 1ª CHAMADA, onde se lê:

"13ª Res. Regional - Coord. De Ações Urbanísticas / Cau"

Leia-se:

"13ª Residência Regional, Coordenação de Ações Urbanísticas, Usina de Asfalto CBUQ – Porto Velho"

No item LISTA II - RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA ASSINATURA DO CONTRATO, excluir o item:

"CTPS – carteira de trabalho (apresentar original e cópia)."

No item LISTA II - RELAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA ASSINATURA DO CONTRATO, após o item "Declaração de Imposto de Renda ou Certidão Conjunta Negativa de Débitos Relativos aos Tributos Federais e à Dívida Ativa", incluir o item:

"Certidão Negativa da Justiça Federal, da comarca aonde residiu nos últimos 5 (cinco) anos."

Publique-se. Cumpra-se. Registre-se.

Porto Velho, 10 de maio de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **luiz carlos de souza pinto, Diretor(a)**, em 10/05/2018, às 11:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no caput III, art. 12 do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **1631914** e o código CRC **E00557E2**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0009.032278/2018-01

SEI nº 1631914